
 Протокол
№ 

гр. София,    20.11.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД -  СОФИЯ-ГРАД,  Трето отделение 3 състав,  в 
публично заседание на 20.11.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Атанас Николов

 
 
при  участието  на  секретаря  Ирена  Йорданова, като  разгледа  дело  номер 
10482 по описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 След спазване на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 ГПК, във връзка с чл. 144 от АПК, на 
именното повикване в 10,44 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  -  „ПИОНЕР  СОФТКОМЕРС“  ЕООД  -  редовно  призован,  явява  се 
управителят  на  дружеството  -  С.  Ш.  и  се  представлява  от  адв.И.,  редовно  упълномощен,  с 
пълномощно от днес.

ОТВЕТНИКЪТ  -  ДИРЕКТОР  НА  ДИРЕКЦИЯ  ОБЩИНСКИ  ПРИХОДИ  ПРИ  СТОЛИЧНА 
ОБЩИНА - редовно призован, представлява се от юрк.Д., редовно упълномощен, с пълномощно 
от днес. 

СГП – редовно уведомена, не се представлява от прокурор. 

Страните /поотделно/ : Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ПРИСЪПВА КЪМ ИЗЯСНЯВАНЕ НА ФАКТИЧЕСКАТА ОБСТАНОВКА.

ДОКЛАДВА жалбата. 
ДОКЛАДВА административната преписка.

Адв. И. - Поддържам жалбата. Моля да приемете административната преписка. 



Представям удостоверение от НАП за назначените лица от дружеството, с копие за ответника. Да 
се установи, че актът за установяване на задължения издаден през 2020 г. и с който се установяват 
задължения  за  МДТ  е  връчен  нередовно  на  лице,  което  не  е  служител  или  управител  на 
дружеството. Узнахме за акта на 09.07.2025 г. По реда на ДОПК е изтекла погасителната давност 
на този акт на СО. Във вр. с наше твърдение, че оспореният от нас административен акт не е 
връчен представям удостоверение от 18.11.2025, с приложена справка за актуално състояние по 
ЕЕТЗ.

Юрк. Д. - Оспорвам жалбата. Да се приеме административната преписка. 
Днес  представените  документи  не  доказват  нередовно  връчване,  не  са  относими  трудовите 
договори, лице за връчване може да бъде и друго лице, връчва се на адреса за кореспонденция на 
дружеството.    

СЪДЪТ по доказателствата 
ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА И ПРИЛАГА към доказателствата по делото административната преписка.
ПРИЕМА И ПРИЛАГА към доказателствата  по  делото  представените  днес  удостоверение  от 
18.11.2025 и справка от ЕЕТЗ.

Страните /поотделно/ - Няма да сочим други доказателства и нямаме искане по доказателствата.

СЪДЪТ приключва съдебното дирене.

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

Адв. И. -  Моля да уважите жалбата. Моля да ми дадете срок да представя писмени бележки. 
Претендирам направените по делото разноски за държавна такса. 

Юрк. Д. - Моля да отхвърлите жалбата. Моля да ми се присъди юрисконсултско    възнаграждение 
на осн. чл.161. Моля за срок за писмени бележки. 

Предвид фактическата и правна сложност на делото СЪДЪТ ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на страните 
да представят писмени бележки в 14 - дневен срок.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,48 ч.

            СЪДИЯ:

            СЕКРЕТАР: 
 


